WHOOPMALMA O CUCTEME

- YnpasneHue: py4yHoe

- Pasmep: M - L

- MoHTax: noTo/10K, CTEHAa

- Ysera: 6esmii RAL 9016, pa3inyHbie UBeTa/ OTHE/KN
- TKaHu: cm. kosnekuymw TkaHew Silent Gliss

OcobeHHOCTH:
- 2-X KOMIMOHEHTHbIN (20) 6€eryHOK
- Wave (2C)

- CooTBeTCTBYywIME 6GOKOBbIE 3ar/lyWKN W KPOHWTEVIHbI/ 38T /1YIWKN
Ha KPOHITEVIHbI

- ACC0,0TI/IMEHT A€KOoPaTUBHbIX HaKOHeYHUKOB

- Bo3moxHocTb n3rnba

04/2024/V2

%SilentGliss



CNEUMOUKALMA

A. TTPOSUNb 50
WHpopmaums o ‘
npo¢une u
BO3MOXHOCTSAX &
nsrmnéa
S.ill
SG 11609
npoguib
pagmyc:
v >50cm
B. MPABW/IbHBIA A A: UnpyHa cuctemsl 6€3 HaKOHEYHUKOB
3AMEP ‘ ‘ B: BicoTa cucTembl
- 7 C: PaccTosHne Mexjy mnosioM v nopTbePO

X: WnpuHa HakoHeYHuKa
Y: BbicOTa HaKOHEYHMKAE

w

]

%SilentGliss SG 7620



Pa3mepsl .
HaKOHEeYHWKOB

X Y

):ﬂ SG 11605 2 51
>:|:| SG 11651 10 56
[iiii[] SG 11652 24 75
[:::]:[::::) SG1776 90 85
Cﬂ:]> SG1777 165 70
:[O .
DIm SG 11779 30 100

A. NHOOPMALMA O [104PO6HY0 NHPOPMALMKW O MOHTAXE CM.

MOHTAXE Ha caviTe Silent Gliss.

PacnonoxeHune no_ ., max. 600 . max 600

KPOHWTENHOB
[]

B. NOTO/IOYHBIN ///
MOHTAX

BepxHuin
duKcupyiowwmi
KPOHWTEenH
SG 11668

SG 7620 %SilentGliss



S$G 11668

BEPXHWU PUKCUPY UM
KPOHLITeVIH

MuHu-nogBecka

SG 6175
SG 6175
MUHU-rogBecka
C. HACTEHHbI/A 7 Smart Fix X mm
MOHTAX = SG 11206 / SG 11216 51
SG 11207/ SG 11217 71
Smart Fix | SG 11208 /SG 11218 91
I X

KpoHuwTtesiH Smart Fix ¢ pa3nemom SG 11206 -

SG 11208 1 SG 6141:

Heobxogumo wncronb3oBaTh KperexSG 10492
(M4x8).

7

KporHuTesiH Square Smart Fix ¢ pa3bemom SG 11216
-SG 11218 1 SG 6141:

Heobxogumo wncrosb30Bats kperex SG 10492
(M4x8).

ML
4 ~& SilentGliss SG 7620



Avn3anH-
KPOHWTeWnH
SG 11669

NN3AVH

A. 3ATJIYIIKK

SG 7620

20

<
%3

v 16 62
< ~y
SG 6141 §G 10492 $G 11206 §G 11207
3axumMHasa getasb Kkperex M4x8 Smart Fix ¢ pazbemom 60 Smart Fix ¢ pazbemom 80
7% MM
S 507 a0 B oS
100 P Q 2 2, 100 53

=ik N << < <3
a € 62 16{ 29 \16/ 29 € 29

i6 N Y < oo A
§$G 11208 SG 11216 SG 11217 SG 11218

Smart Fix ¢ pazbemom100

S

-

Heobxogumo wncronb3oBate Kperex SG 10492

(M4x8).

PeKOMeH/U/e TCA TOJIbKO 4714 TPAMbIX

CUCTEeM.

-

M

Square Smart Fix €
pasbemom 60 MM

Square Smart Fix €
paszbemom 80 Mm

100

v ( N \*
‘ 62
N N \+
SG 6141 §$G 10492 §G 11669
3axumHasa feTtallb Kperex M4x8 AN3aVIH- KPOHIITeViH

A OMLUMM CUCTEMbI
N

SG 11605 SG 11651

SG 11652

%SilentGliss

3arayuwku:

Square Smart Fix €
paszbvemom 100 MM

- SG 11605 3ars1ywka Flush 50 mm

- SG 11651 3arayuwka Stud 50 Mm

- SG 11652 3arnyuika Design 50 MM

lToxanyvicta, o6patute BHUMAHUE:

- B CTaHf4apTHOU KOMMNEeKTaumu KapHU3bl
6e3 HaKkOHEeYHWKOB OCTaBAANTCS C
3arnywkamu Flush SG 11605 (c1eBa).

- B ka4yecTBe a/lbTEPHATUBbI MOXHO
BbibpaTh 3arayuku Stud SG 11651 6e3
AOMO/IHNTE/IbHLIX 3aTPar.



B. HAKOHEYHWKU

C. WAVE

SG 11776 SG 1777
SG 11778 SG 11779
P

{80
&

SG 11295 SG 11302

SG 2256 SG 6364

607 A
£

SG10430-34 SG 11303

SG 6365

SG 6366

@ f

SG 3582 SG 6349 SG 6363
SG 10075 SG 10076

%SilentGliss

HakoHe4YHuKu- AEKoOPpaTNBHbIE 3/1EMEHTHI,
KOTOpble KPernAaTcda Ha KOoHUe KapHu3a:

- SG 11776 HaKkoHeYHUK Ball end 50 mm
- SG 11777 HakOHeYHMK Spear 50 MM

- SG 11778 HakoHe4YHuK Ellipse 50 mMm
- SG 11779 HaKoHeYHUK Taper 50 MM

CTaHfapTHaaA KOMMAEKTaLuns:
- SG 11295 KOHeYHbIVi CcTOr/ guKkcaTop
- SG 11302 Wave 2C 6eryHku Ha wHype 80 MM

OnynoHasibHas KOMMIeK Tayms:
- SG 2255 TOpMO3HOU MeXaHu3M
- SG 2256 TOPMO3HOU MEXAaHU3M
- SG 6364 Wave y4/1MHNTEb

- SG 6365 Wave rnogBecka

- SG 6366 Wave gepxatesib 4714
WTOPOBOANTENA

- SG10430-34 wTopoBOAUTE b
- SG 11303 Wave 2C 6eryHkun Ha wHype 60 MM

KoMroHeHTsl WTop:

- SG 3582 kprdok

- SG 6349 wrtopHasa seHTa Wave
- SG 6363 ceTyaraa seHTa Wave
- SG 10075 yTaxenntesb 50 r/im
- SG 10076 yTaxenutesib TKaHu

$G 7620



SG 7620

Pa3mep naketa Wave - 2C 6eryHKku Ha WwHype (CTaHAapTHaA KoMnaeKTauua)

7 7 A = rnybuvHa nakeTa
B = pa3mep naketa
T [ ] C = MVH. paccTosiHue
B C 2xC
7
2C 6eryHkn Ha  PaccTosHue mexay| FIELL, Tny6riHa nakeTa Pasmep naketa MwuH. paccToaHne
ko3ddULneHT "
wHype SG 11302 KptouKamu c60pKM A B C
180 Ha meTp
80 6 ~2. 140 npodunA 90
80 7 ~23 160 UYEE T 100
npoduna
2C 6eryHkm Ha  PaccTosHue mexay| pum. Tny6riHa nakeTa Pa3mep naketa MwuH. paccTosiHne
ko3ddULneHT N
wHype SG 11303 KpIoUYKamu c60pKM A B C
230 Ha meTp
60 4 ~2. 100 podunA 70
60 5 ~23 120 I BETE ) 80
npoduna

oy MCro/Ib30BaHUN OMUNOHA/IbHO IO
YAmHNTeNA SG 6364 pasmep nakeraB
VYBEINYNBAETCA Ha95 MM Ha raker!

%SilentGliss




KOMIMJIEKTALAA

A. CTAHAAPTHAA KOMNNEKTALMA B. OMNMUWOHANIBHAA KOMMAEKTALNA

§G 3599 SG 2255 SG 6366

KpH4YoK TOPMO3HOUV MexaHu3m Wave gepxaresns 414
WTOPOBOANTENA

$G 6065 $G 2256 $G 10075

KOHEeYHbIVI CTOr/ gukcatop
netam

TO,DMOBHOMV MexaHusm

yraxenntesb 50 rp./m

S$G 6086 SG 3012 $G 10076

I'I,Dy)I(I/IHHbIﬁ croriop KPpH4YoK / YTAaxenuTesb TKaHu
SG 6141 SG 3582 $G 10430

3axvmMHaa getallb KPHYOK / WTOPOBOAUTE/L 50 CM
$G 10492 SG 6057 S$G 10431

kperiex M4x8 b6eryHok / WTOPOBOAUTENL 75 CM
$G 11206 $G 6082 §G 10432

Smart Fix ¢ pa3vemom 60 mm beryHok / wTopoBOANTENL 100 CM
$G 11300 S$G 6094 $G 10433

2C 6eryHok POINK / WTOPOBOAUTE/L 125 CM
SG 11605 $G 6098 §G 10434

3araywka Flush 50 mm posmK / wTopoBOAUTEsb 150 CM
$G 11609 SG 6175 > SG 11207

npogusib MUHU-M04BecKa \//I Smart Fix ¢ pazvemom 80 MM

SG 6283 > SG 11208

POSINK /II Smart Fix ¢ paszbemom100 mm
<

SG 6349 SG 11216

Wave wTOpHasa seHta

Square Smart Fix ¢ pa3zbemom
60 mm

SG 6363

ceryaras seHTa Wave

SG 11217

Square Smart Fix ¢ pa3zbemom
80 mm

SG 6364

Wave yg/1mHnTE/1b

SG 11218

Square Smart Fix ¢ pa3zbemom
100 mm

SG 6365

Wave rnogsecka

SG 11295
KOHeYHbIVI cTOon/ gukcatop

%SilentGliss

$G 7620



SG 11301

2C 6eryHku Ha wHype

§$G 11302

Wave 2C 6eryHku Ha wHype
80 mm

SG 11303

Wave 2C 6eryHkn Ha wHype
60 mm

§$G 11305

2C 6eryHku faa npsmoro
rownBa

SG 11651
3araywka Stud 50 mm

SG 11652
3araywka Design 50 MM

§$G 11668

BEPXHU PUKCUP YOI
KPOHWTevH

SG 11669
AN3aViH- KPOHWTeviH

SG 11776
HakoHeYHUK Ball end 50 mm

§G 11777
HaKOHEeYHUK Spear 50 MM

SG 11778
HakoHe4HUK Ellipse 50 Mm

§$G 11779
HakoHeYHMK Taper 50 MM

SG 11783
coeguHNTeIb NPoPuIa

SG 7620 %SilentGliss



10

%SilentGliss

$G 7620



SG 7620

%SilentGliss



12

%SilentGliss

$G 7620



	SG 7620
	 Информация о системе 
	 Спецификация 
	 Профиль 
	Информация о профиле и возможностях изгиба
	SG 11609


	 Правильный замер 
	Размеры наконечников


	 Монтаж 
	 Информация о монтаже 
	Расположение кронштейнов

	 Потолочный монтаж 
	Верхний фиксирующий кронштейн SG 11668
	SG 11668

	Мини-подвеска SG 6175
	SG 6175


	 Настенный монтаж 
	Smart Fix 
	SG 6141
	SG 10492
	SG 11206
	SG 11207
	SG 11208
	SG 11216
	SG 11217
	SG 11218

	Дизайн-кронштейн SG 11669
	SG 6141
	SG 10492
	SG 11669



	 Дизайн и опции системы 
	 Заглушки 
	 Наконечники 
	 Wave 

	 Комплектация 
	 Стандартная комплектация 
	 Опциональная комплектация 



